



李亚到基层一线检查指导疫情防控和物资保障工作时强调

开足马力抓生产 全力以赴保供应 不断满足防控工作需要和群众需求

□记者 李东慧

本报讯 昨日,市委书记、市新型冠状病毒感染肺炎疫情防控指挥部总指挥李亚深入基层一线,检查指导疫情防控和物资保障等工作,强调要贯彻落实中央、省委、市委部署要求,确保重点物资保障企业开足马力抓生产、全力以赴保供应,不断满足防控工作需要和群众需求,扩大产能,为疫情防控大局作出更大贡献。

位于宜阳县的洛阳富隆特体育用品有限公司,已开足马力生产护目镜等疫情防控保障用品,可日产5000副护目镜,并根据武汉等地调货请求,第一时间安排产品驰援。李亚来到该企业,察看生产线运行情况,代表市委、市政府对主动放弃休假的企业员工表示慰问,充分肯定企业积极复工复产的行动,关切询问企业还有哪些困难。他说,面对疫情,多生产一副护目镜,就是对医护人员多一重保护,你们要努力优化流程、提高效率、确保质量,为疫情防控提供坚实物资保

障。他叮嘱在场的政府部门负责同志要安排专人驻厂服务,加大与原料、物流等企业沟通协调力度,进一步解决原材料供应问题,最大限度保障企业满负荷生产。

位于高新区的洛阳德之康生物工程有限公司,正在争分夺秒生产84消毒液、医用酒精等产品。“目前产能有多少?”“原材料备货如何?”“现在还有什么困难和问题?”李亚详细了解了产品产能、储备、调运等情况,对企业在疫情面前快速反应、服务大局的做法表示感谢。得知企业负责人正想方设法克服困难,安排更多工人返岗,自3日起将实行工人三班倒,昼夜不停、加班加点扩产能,着力做好疫情防控重点物资保障,李亚表示赞赏。他说,保障好防控物资供应,就是保证抗击疫情的战斗力。企业要切实承担起社会责任,辖区和有关部门要及时为企业协调解决在扩大生产、产品运输等环节遇到的困难,为遏制疫情蔓延、保护群众生命安全作出更大贡献。

疫情当前,市民群众的生活必需品供应保障如何,

李亚十分关注。他专程来到我市重点蔬菜供应基地伊滨经开区佃庄镇,实地查看蔬菜长势,走访种植大户,认真询问蔬菜品种、种植规模、供销及运输等情况,勉励菜农提高大局意识,诚信经营,克服困难,保证群众买到放心菜。李亚指出,受疫情防控形势影响,蔬菜供应对稳定市民“菜篮子”具有重要意义。要充分挖掘本地蔬菜基地供应能力,全力保证货源稳定,进一步畅通购销渠道,坚决打击哄抬物价等扰乱社会秩序的违法行为,确保疫情防控期间生鲜蔬菜等生活物资市场价格平稳、供应有序。

李亚还到宜阳县龙兴小区、伊滨经开区佃庄镇东大郊村等地检查疫情防控工作。他强调,要全面加强党的领导,着力推进重心下移,广大党员要冲锋在前、战斗在前,广大社区、农村要严格落实网格化管理,干群一心、共克时艰,扎实做好大动员、大管控、大隔离、大消杀,着力构建联防联控、群防群治防控网。

市领导王敬林、王琰君、胡加彬等分别参加。

中共洛阳市委办公室 洛阳市人民政府办公室

关于转发河南省机关学校企事业单位加强新型冠状病毒感染肺炎疫情防控工作指南的通知

各县(市、区)党(工)委和人民政府(管委会),市委各部委,市直机关各单位,各大中型企业、科研院所和大专院校,各人民团体:

为切实做好新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作,保障广大干部职工和学生的生命健康安全,现将《河南省机关事业单位加强新型冠状病毒感染肺炎防控工作指南》《河南省各类学校加强新型冠状病毒感染肺炎防控工作指南》《河南省企业单位加强新型冠状病毒感染肺炎防控工作指南》转发给你们,请认真遵照执行。

一、切实提升政治站位

各地各单位要坚决贯彻落实习近平总书记关于疫情防控工作的重要讲话、重要指示精神和党中央、国务院决策部署,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,把打赢疫情防控阻击战作为当前的重大

政治任务,切实增强做好疫情防控工作的责任感和使命感,按照省委、省政府“十个坚决到位”和市委、市政府“六个严之又严”要求,落细落实各项防控措施,做好疫情防控工作。要把维护人民群众生命安全和身体健康放在第一位,拓展运用大抓基层大抓支部的有效做法,充分发挥基层党组织战斗堡垒作用和共产党员先锋模范作用,紧紧依靠群众、广泛发动群众,全力打赢疫情防控阻击战。

二、认真履行主体责任

各地要落实属地责任,加强分类指导,督促本地机关、学校、企事业单位强化主体责任,加强对从业人员和服务对象的健康监测,完善相关设施设备;积极开展环境卫生整治和重点场所清洁消毒,确保各项疫情防控措施落实到位。各部门要落实行业主管责任,结合实际制定细化实施方案,严格落实领导同志24小

时带班值班值守等各项制度,把疫情防控和服务保障措施落实到位。

三、突出强化疫情监控

一要确保信息畅通。建立健全单位内部、单位与当地医疗机构和服务对象之间的信息联络机制,完善信息收集报送渠道,保证信息畅通。

二要落实居家观察措施。全面排查本单位工作人员出行情况,自重点疫区返回驻地的、与重点疫区人员有密切接触的居家观察14天,观察期自返回驻地或接触当天起算。观察期间出现发热(体温 $\geq 37.3^{\circ}\text{C}$)、咳嗽、气促等急性呼吸道感染症状的,要及时向所在单位报告,并积极采取防护措施,到定点医院接受诊治;观察期满未出现上述症状的,可解除观察,正常上班。各类学校还要做好学生出行情况排查工作,并按要求落实观察措施。
(下转A03版)

洛阳市新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控指挥部

关于做好全市机关和事业单位“返岗”人员科学防控工作的指导意见

各县(市、区)党(工)委和人民政府(管委会),市委各部委,市直机关各单位,各人民团体:

为进一步加强新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作,切实做到“外控源头防输入、内断传播防蔓延”,按照市委、市政府防控工作部署,根据相关法律法规和制度规定,经市疫情防控指挥部研究决定,现就做好全市机关和事业单位“返岗”人员科学防控工作提出如下意见。

一、科学把握返岗时间。全市各机关和事业单位春节假期延长至2月2日(农历正月初九),2月3日

(农历正月初十)起正常上班。根据疫情防控工作需提前值班、加班的工作人员,要服从大局、在位在岗,确保24小时岗位有人。

二、扎实做好返岗前摸排登记。全市机关和事业单位要提前摸排返岗人员情况,所有工作人员(包括挂职、借调人员)要如实准确填报《洛阳市机关和事业单位人员春节期间外出及接触史登记表》,单位汇总表经单位党委(党组)主要负责同志签字后留存。要重点摸排从湖北省及省内郑州、南阳、信阳、周口、商丘、驻马店、平顶山等重点地区返洛及有接触史人员。

三、加强重点人群管理。各单位要根据排查出的重点人员情况,综合分析研判、分类实施管理。一是现居重点疫区人员原则上暂缓返洛。二是14天内有过重点地区旅居史、接触史人员,需立即报告工作单位,自返洛或最后一次接触相关人员起,居家隔离观察14天。隔离期间每天需至少进行2次体温检测,检测结果及时报告工作单位。三是14天内有确诊或疑似病例接触史人员,联系市定点医院进行集中隔离。隔离期满未发现异常,经所在单位党委(党组)批准返岗。
(下转A03版)